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KOHTpPOb NPOTEe4YKU BOoAbI
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FAULATA
O7T NPOTEYMEK BOA I

NPOTEYEK]

3AWNTA

OT NPOTEYEK BOA4bI

B nabope

- ba3oBrrit 0ok - 1 mT

- DJIEKTPONPHUBOJI HA 1IapoBoM KpaH 1/2" - 1 T
- becnipoBOIHOM TaTYMK MPOTEYKHU BOABI - | 1T
- biiok nmuranus - 1 mr

- PainoOpenok ais yrpaBiaeHus KpaHoM - 1 1T




IALLATA
OT NPOTEYMEK BOALI

npoquEKmO.—.m

SAWNTA
OT NPOTEYEK BOAbI

B nabope

- ba3oBrrit 0ok - 1 mT

- DJIEKTPONPHUBOJI HA IIapoBOM KpaH 1/2" - 2 T
- becrpoBOIHOM HaTUYUK MTPOTEYKU BOABI - 2 IIT
- biiok nmuranus - 1 mr

- PainoOpenok ais yrpaBiaeHUs KpaHOM - 2 IIT




NMarocbl cuctemobl NMPOTEYEK.HET

KouTponb 24/7

[aTynkKn NpoTeyKku KOHTPONUPYHOT
Hanun4une BoAbl.

YcTtaHoBKa 3a 15 MUHYT

[laTymMku 3anporpaMMUpOBaHbI.
Bam Heo6xo0auMO TONbKO
yCTaHOBUTbL NPUBOA Ha TPyo6y.
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He HY>XHO pe3aTb Tpy6bl

Mpusopg yCTaHaB/IMBaAETCH Ha
LllaPOBbIﬁ KpaH, cneyuanbHbIM
KpenneHuem.
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OKOHOMMUSA Ha Bbi30OBe
MOHTaXHUKOB

Bbl akoHoMuTe 0T 10 000 py6. Ha
MOHTaXe NoAO06HbIX CUCTEM.
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He Tpe6yeTca npoknagka
NPOBOAOB K flaTuMKaM

BecnpoBogHble AaTYUKU NPOTEYKHN
¢ ganbHocTbo Ao 100 M.
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OTKpbITUE/3aKpbITHE KpaHa
c 6penka

Yesasi B OTNYCK UK Ha paboTy,

nepekpbiBaeTe KpaH OAHUM HaXXaTUeMm.
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KoHTpOoAb aBapuHbIX CUTYALLUN




GSM- curHanusauusa «UMPo-6»

Cmnanmaum

Cnenau cBOW i S
AOM YMHbIM . =3 MHanys,

YnpaBneHue KOT/IOM ¢ TenepoHa 1 yAaNeHHbIN

KOHTPO/b 33 TeMNepaTypoi B NOMELLeH!MN { KoHTponb OTKNOYEHUS/BKNHOYEHUS
3N1eKTpUYeCcTBa

| OxpaHa nomeleHms 1
BK/IIOYEHME CMpeHbl Npu Tpesore

‘ MoaknioyeHne guHaMmuka n MukpodoHa
‘ ANA ABYXCTOPOHHEW ayAUO CBA3M

KoHTponb 3aabiMneHus

=<a KoHTpOoAab 3a NnpoTe4YKoun BOAbI 1
nepexkpbiBaHne KpaHa nNpu npoTeyke

KoHTponb 3a yTeykou rasa u
nepekpbiBaHue KnanaHa

@EL

YnpaBneHue pasnnyHbIMu AMCTaHUMOHHDIN NONMB HA yYacTKe
anexkTponpubopamu ¢ TenedgoHa | C MOMOLbIO 3NEKTPONPUMBOAA HAa KPaH




[oToBbIN Habop «UMPO-6 KOHTPO/Ib aBaPUHbDIX
cuTyaumum»
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(G0N
becnipoBogHOM TepMoJgaTUYMK- 1 T

becripoBoagHOM AaTYMK rasa -1 wr
becripoBogHOM ALIMOBOU JAaTUYMK- 1 IIT
becnipoBogHOM JAaTYUK NPOTEUYKU- 1 1IT




